

Mise dobývání nerostů do Uzbekistánu 2025



Oborová podnikatelská mise

Taškent, Angren, Olmalyk, Navoi
Uzbekistán

24. 2. – 28. 2. 2024


CzechTrade

Zahraniční kancelář CzechTrade Uzbekistán ve spolupráci s Velvyslanectvím ČR v Taškentu připravuje pro české firmy oborovou misi zaměřenou na hledání nových obchodních příležitostí v oblasti těžby nerostných surovin, a to jak povrchovou, tak hlubinnou metodou. Účastníci mise navštíví vybrané uzbecké společnosti a absolvují dvoustranná jednání.

Uzbekistán se řadí mezi země s nejbohatšími zásobami nerostných surovin na světě, podle množství přírodních zdrojů je na desátém místě. Z celkem 110 prvků Mendělejevovy tabulky zde najdeme ložiska 99 z nich, z toho 70 je prozkoumáno a z 60 probíhá aktivní těžba. Významnou roli v těžebním sektoru má uhlí, které se využívá především v metalurgii.

Cíle podnikatelské mise

- Úzce zaměřená mise v oblasti povrchového i hlubinného dobývání nerostů a navazujících odvětví, která se v Uzbekistánu uskuteční poprvé.
- Návštěva nejvýznamnějších firem v oblasti dobývání nerostů v Uzbekistánu a představení českých firem a České republiky jako partnerů se špičkovými technologiemi a světovou konkurenceschopností v dané oblasti.
- Dvoustranná jednání s danými firmami probíhají vždy na základě oficiálního oslovení ze strany zahraniční kanceláře CzechTrade Uzbekistán a Velvyslanectví ČR v Taškentu na vysoké úrovni s lidmi zodpovědnými za nákup a dodávky nových technologií.
- Portfolia firem účastnících se mise budou zástupcům navštívených subjektů představeny již před samotným konáním, aby byl v rámci osobní návštěvy prostor již ke konkrétním jednáním.

Profily firem k navštívení

- **UzbekUgol** <https://www.uzbekcoal.uz/>
Největší těžební společnost zabývající se těžbou uhlí, ročně vytěží až 6 mil. tun. Hlavní ložiska se nachází v okolí města Angren v Taškentské oblasti, kde se těží povrchovým způsobem, ale také hlubinným způsobem prostřednictvím podzemní plynofikace. Další hlubinná ložiska, se nachází v Surchandarijské oblasti. Do celého komplexu patří taktéž zpracovatelská fabrika na přepracování uhlí.
Způsob těžby: povrchový a hlubinný
- **UzEngineering** <https://uzeng.uz/ru/projects/>
Největší projekční institut v Uzbekistánu. Zastřešuje projekty v energetické oblasti včetně sektoru dobývání nerostů.

— **OOO YangiKon** <https://yangikon.uz/about>

Uzbecký státní operátor spravující nové projekty v oblasti dobývání nerostů. Byl zřízen v roce 2022 na základě příkazu uzbeckého prezidenta. Zabývá se vytipováním vhodných objektů, projekční činností a hledáním možných dodavatelů.

Způsob těžby: hlubinný i povrchový

— **Murantau** <https://www.ngmk.uz/ru/our-business/gold-production/#tabs-mining>

Jeden z největších zlatých dolů na světě spadá pod korporaci Navoiský metalurgický komplex se sídlem v Navoi, který v současnosti těží zlatou rudu povrchovým způsobem, ale je plánováno rozšíření na hlubinný způsob těžby.

Způsob těžby: povrchový, výhledově hlubinný

— **Kalmakyr** <https://agmk.uz/en/mining/rudoupravlenie-kalmakyr>

Měděný důl se nachází v Taškentské oblasti a spadá pod Olmalykský důlně-metalurgický závod. Ruda je těžena povrchovým způsobem a následně je zpracována v tamním metalurgickém komplexu.

Způsob těžby: povrchový

— **Sary-Cheku** <https://agmk.uz/en/mining/rudoupravlenie-kalmakyr>

Měděno-molybdenový důl spadá taktéž pod Olmalykský důlně-metalurgický závod. Dobývání rudy probíhá povrchovým způsobem, je však plánováno rozšíření na hlubinný způsob.

— **Tashkura**

Největší fosfátové naleziště v Uzbekistánu spadající pod Navoiský metalurgický komplex.

Způsob těžby: povrchový

— **Kokpatas**

Významné naleziště zlata v Navoiské oblasti.

Způsob těžby: povrchový

— **Navoiuran** <https://navoiyuran.uz/>

Státní operátor zabývající se těžbou uranu v Uzbekistánu. Těžba probíhá v nalezištích v Navoiské, Bucharské a Samarkandské oblasti. Zásoby uranu jsou v Uzbekistánu 10. největší na světě.

Způsob těžby: povrchový i hlubinný

Předběžný program

— **Neděle 23. 2. 2025 Taškent**

Přílet účastníků do Taškentu, ubytování, organizační schůzka.

— **Pondělí 24. 2. 2025 Taškent**

Jednání na Ministerstvu geologie a dobývání a ve společnosti OOO YangiKon. Návštěva projekčního institutu UzEngineering. V návaznosti na schválení doprovodného projektu PROPED recepce na ZÚ Taškent s pozváním osob odpovídajících za projekty v oblasti dobývání nerostů.

— **Úterý 25. 2. 2025 Angren**

Návštěva společnosti UzbekUgol a dceřiných společností v Angrenu. Návštěva Angrenského uhelného naleziště. Po skončení jednání návrat do Taškentu.

— **Středa 26. 2. 2025 Olmalyk**

Jednání v Olmalykském důlně-metalurgickém závodu. Návštěva naleziště Kalmakyr a Sary-Cheku. Po skončení jednání návrat do Taškentu.

— **Čtvrtek 27. 2. 2025 Navoi**

V ranních hodinách přelet do Navoi, návštěva Navoiského metalurgického komplexu. Dle možností návštěva některého z nalezišť v blízkosti Navoi. Nocleh v Navoi.

— **Pátek 28. 2. 2025 Navoi**

Jednání ve společnosti Navoiuran, návštěva naleziště v Bucharské či Navoiské oblasti. Po skončení jednání přejezd do Samarkandu.

— **Sobota 1. 3. 2025 Samarkand**

V ranních hodinách odlet účastníků ze Samarkandu pátky do Prahy.

Pozn.: Program cesty je předběžný a může se měnit v závislosti na požadavcích ze strany navštívených uzbeckých firem.

Formy účasti

Osobní účast

- Cena zahrnuje: organizaci mise, zabezpečení logistiky a přesunů pro účastníky po Uzbekistánu, asistenční služby v průběhu mise, tisk propagačního katalogu s profily účastníků mise.
- Cena nezahrnuje: dopravu z ČR do Uzbekistánu a zpět, ubytování v Uzbekistánu (cca 1 500 Kč/noc).
- Cena při účasti jedné osoby: **45 000 Kč** bez DPH
- Cena při účasti dvou osob: **65 000 Kč** bez DPH

Pozn.: Pro firmy účastníci se misí CzechTrade do Kazachstánu v letech 2021-2024 sleva 5 000 Kč.

Podmínky účasti na misi

- Včasné vyplnění a odeslání závazné přihlášky, nejpozději do **10. 12. 2024**
- Uhrazení účastnického poplatku (po obdržení závazné přihlášky vám bude obratem zaslána zálohová faktura)
- Včasné doručení požadovaných firemních materiálů

Rádi zodpovíme Vaše dotazy týkající se forem prezentace, doprovodných služeb, vhodnosti pro váš výrobek/službu a poradíme, jak se nejlépe připravit.

Přihlášku prosím zašlete gestorovi akce do 10. 12. 2024.

KONTAKT NA GESTORA AKCE:

Miroslav Mandáček
CzechTrade

Agentura CzechTrade
Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2

tel.: +420 224 907 557
mob.: +420 725 848 649
e-mail:
miroslav.mandak@czechtrade.cz

KONTAKT NA ZAHRANIČNÍ KANCELÁŘ

Petr Jurčík
CzechTrade Uzbekistán

Prospekt Amira Temura 72A, 100000 Taškent

tel.: +998 99 899 89 39
e-mail: taskent@czechtrade.cz

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

Název firmy	
IČ, DIČ	
Ulice, č.p.	
Město, PSČ	
Kontaktní osoba / funkce	
Telefon	
Mobil	
Fax	
E-mail	
Web	
Hlavní činnost firmy	
Roční obrat	
Podíl exportu na obratu	
Výrobky/služby k nabídnutí	

Prosím označte Vámi vybrané služby:

Osobní účast jedné osoby (45 000 Kč bez DPH)

Osobní účast dvou osoby (65 000 Kč bez DPH)

Sleva v případě předchozí účasti na misi do Kazachstánu v letech 2021-2024 ve výši
5 000 Kč.

Místo, datum

Podpis

**Příhlášku zašlete do datové schránky, e-mailem s elektronickým podpisem
nebo v originále poštou.**

Agentura CzechTrade, Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2
miroslav.mandak@czechtrade.cz

Datová schránka (ISDS): ID afrv7v6

Upozornění: Podpisem této přihlášky klient stvrzuje, že se seznámil se zněním Všeobecných obchodních podmínek, které jsou dostupné v tištěné formě v sídle České agentury na podporu obchodu na adrese výše a elektronicky na: <https://www.czechtrade.cz/obchodni-podminky>